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5_8A_A1_E5_91_98_E5_c26_25913.htm 01.粮食可以在收割前在

期货市场进行交易。如果预测谷物产量不足，谷物期货价格

就会上升；如果预测谷物丰收，谷物期货价格就会下降。今

天早上，气象学家们预测从明天开始谷物产区里会有非常需

要的降雨。因为充分的潮湿对目前谷物的存活非常重要，所

以今天的谷物期货价格会大幅下降。 下面哪个，如果正确，

最严重地削弱了以上的观点? A.在关键的授粉阶段没有接受足

够潮湿的谷物不会取得丰收。 B.本季度谷物期货价格的波动

比上季度更加剧烈。 C.气象学家们预测的明天的降雨估计很

可能会延伸到谷物产区以外。 D.农业专家们今天宣布，一种

已经毁坏一些谷物作物的病菌在生长季节结束前会更广泛地

传播。 E.许多在谷物期货市场交易的人很少实际拥有他们所

交易的谷物。 02.在一次选举中，统计显示，有人投了所有候

选人的赞成票。 如果统计是真实的，那么下列哪项也必定是

真实的？ A.对每个候选人来说，都有选民投了他的赞成票。

B.对所有候选人都投赞成票的不止一人。 C.有人没有投所有

候选人的赞成票。 D.不可能所有的候选人都当选。 E.所有的

候选人都可以当选。 03.针对某种溃疡最常用的一种疗法可

在6个月内将44%的患者的溃疡完全治愈。针对这种溃疡的一

种新疗法在6个月的试验中使治疗的80%的溃疡取得了明显改

善，61%的溃疡得到了痊愈。由于该试验只治疗了那些病情

比较严重的溃疡，因此这种新法显然在疗效方面比最常用的

疗法更显著。 对下列哪一项的回答最能有效地对上文论述做



出评价? (A)这两种疗法使用的方法有何不同? (B)这两种疗法

的使用成本是否存在很大差别? (C)在6个月中以最常用疗法治

疗的该种溃疡的患者中，有多大比例取得了明显康复? (D)这

种溃疡如果不进行治疗的话，病情显著恶化的速度有多快?

(E)在参加6个月的新疗法试验的患者中，有多大比例的人对

康复的比例不满意? 04.由风险资本家融资的初创公司比通过

其他渠道融资的公司失败率要低。所以，与诸如企业家个人

素质、战略规划质量或公司管理结构等因素相比，融资渠道

在初创公司的成功上是更为重要的原因。 下面哪个，如果正

确，最严重地削弱了以上的结论? A.风险资本家对初创公司财

务需要的变化比其他融资渠道更为敏感。 B.在公司的长期成

功方面，初创公司的战略规划比起企业家个人素质来说是一

个相对不重要的因素。 C.所有的新公司中有超过一半在5年内

倒闭了。 D.一般来讲，初创公司的管理结构不如发展中的公

司正式。 E.风险资本家在决定为初创公司提供资金时依据以

下因素，如企业家素质和公司的战略规划质量。 05.高塔公司

是一家占用几栋办公楼的公司，它现在考虑在它所有的建筑

内都安装节能灯泡，这种新灯泡与目前正在使用的传统灯泡

发出同样多的光，而所需的电量仅是传统灯泡的一半。这种

新灯泡的寿命也大大加长，因此通过在旧灯泡坏掉的时候换

上这种新灯泡，高塔公司可以大大地降低其总体照明的成本

。 下列哪一项，如果正确，最能支持上面论述? (A)如果广泛

地采用这种新灯泡，这是非常可能的，那么新灯泡的产量就

会大大增加，从而使其价格与那些传统灯泡相当。 (B)向高塔

公司提供电力的公共事业公司向其最大的客户们提供折扣。

(C)高塔公司最近签订了一份合同，要再占用一栋小的办公楼



。 (D)高塔公司发起了一项运动，鼓励其员工每次在离开房

间时关灯。 (E)生产这种新灯泡的公司对灯泡中使用的革新技

术取得了专利，因此它享有生产新灯泡的独家权利。 06.社会

撰写人：因为青少年缺乏基本的开车技巧，所以应给予青少

年的驾驶执照附加限制。尽管19岁和再小一点的司机只占注

册司机的7%，但是他们却是超过14%的交通死亡事故的肇事

者。 下面每一项，如果正确，都能削弱青少年缺乏基本的开

车技巧的论述，除了： A.与其他人开的车相比，青少年开的

车较旧，且稳定性也差。 B.青少年司机和他们的乘客使用座

带和肩带的可能性不如其他人的大。C.青少年司机平均每年

开车的距离超过其他司机的两倍。 D.青少年引起的交通事故

比其他人引起的交通事故严重。 E.青少年开车时的乘客人数

很有可能比一般的司机多。 07.某一市长曾建议向进城的私人

车辆每天收取五美元的费用，宣称这种费用的征收将缓解该

城市的交通拥挤状况。该市长解释说，由于该费用比许多附

近站点乘坐环线公共汽车的费用要高，许多人会由自己驾驶

汽车转为乘坐公共汽车。 以下哪一项陈述，如果是正确的，

为证明该市长的推理是有缺陷的提供了最好的证据? (A)汽油

价格的预期上升将提高进城的私人车辆的成本。 (B)停车费用

已经使大多数开私人车辆进城的人觉得比乘坐公共汽车昂贵

很多了。 (C)目前乘坐公共汽车的人多数没有自己的私家车

。 (D)许多反对该市长计划的通勤者指出他们宁愿忍受交通

拥挤，也不愿付每天五美元的费用。 (E)在一般的工作日，居

住在城区里的人拥有和驾驶的私人车辆占到了该城整个交通

流量的20%。 08. 国会削减社会福利费看来会损害穷人的利益

，其实不会。因为社会福利预 算削减的同时，税收也削减。



因此，每个人手中的钱将变多，而不是变少.以下哪项能动摇

上述论证？ (l)穷人正在敦促国会提高社会福利预算。 (2)穷人

本来几乎不纳税或者纳很少的税，因此，税收削减对他们来

说没有多大好处。 (3)穷人因税收削减所得到的好处，补偿不

了因福利费削减带来的损失。 A.仅仅(1)。 B.仅仅(2)。 C.仅

仅(3)。 D.仅仅(2)和(3)。 E.(1)、(2)和(3)。 09. 反核活动家：

关闭这个核电站是反核的胜利，它同时也体现了核工业很迟

才肯承认它们不能安全运作这样的发电站的事实。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


